                                                    Вариант 1


              А1. Какая часть фигуры заштрихована
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                            А2.  Как называется доля [image: image5.wmf]1
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?

1)
треть  2) четверть  3) половина  4) процент

      А3. Знаменателем  дроби [image: image6.wmf]5
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является число

       1)5       2)  8      3) 58    4)   85


А4. Какая из дробей [image: image7.wmf]5
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является самой маленькой
1) 
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В1. Длина куска провода 12 м. Во время ремонта настольной лампы израсходовали [image: image15.wmf]1

4

этого

куска. Сколько метров провода израсходовали?

В2. Завод получил 120 новых станков. В первом цехе установили [image: image16.wmf]2

5

полученных станков.

Сколько новых станков установили в первом цехе?

С1 Длина прямоугольника 56 см. Ширина составляет [image: image17.wmf]7

8

длины. Найдите периметр прямоугольника.

     Вариант 2. 

А1. Какая часть фигуры заштрихована?
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А2. Как называется доля [image: image22.wmf]1
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?

1) половина     2) треть      3) четверть    4) процент

А3. Числителем дроби [image: image23.wmf]7

12

является число


      1) 12    2) 7   3) 19    4)  84   

А4. Какая из дробей[image: image24.wmf]3
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является самой большой?
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    В1. В коробке лежит 18 мячей. [image: image32.wmf]1

3

часть - жёлтые мячи. Сколько в коробке жёлтых мячей?

   В2. В новом учебном году в школу пришли 150 учащихся. Причём [image: image33.wmf]4

5

этих учащихся пришли в начальные классы. Сколько новых учащихся пришли в начальные классы?

  С1. Длина прямоугольника 45 см, ширина составляет [image: image34.wmf]5

9

длины. Найдите площадь прямоугольника.

7) Итог урока: мы сегодня научились находить часть от числа. Давайте ещё раз повторим правило, как найти часть от числа.
Запишем домашнее задание: стр.142  №902; №909. Прокомментировать задание.
        Единый государственный экзамен    

Фамилия, имя учащегося  _____________________________________
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